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Quiz 8 — Les rapports et taux le 6 février 2017
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1. Ecris chaque énoncé sous forme de rapport simplifié : /3

a) 3 pommes par rapport a 5 oranges.
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b) Tu dépenses 2$ des 12% que tu as.
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c) Iiya 10 filles, 5 garcons dans un groupe de 15 éléves.
0.5 15
‘ 2213 ’

2. Une recette d'assortiment de fruits secs nécessite 3 tasses de mini bretzels, 2

e 1 .
tasses de raisins secs et 3 tasse de graines de tournesol.
. /2
a) Ecris le rapport de tasses de mini bretzels, raisins secs et graines de

tournesol.
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b) Ecris le méme rapport si tu as seulement 1 tasse de raisins secs.
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. Stéphanie a compté 20 voitures dans un stationnement. Cinq étaient argent,

quatre étaient bleues, deux étaient rouges et une était jaune.

a) Que représente le rapport 4 a 20 ? /1

Voitures bleves o Yous les voitures

b) Exprime le rapport du nombre de voitures argent au nombre total de voitures
sous forme de fraction, nombre décimal et de pourcentage.
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. Calcule le taux unitaire si Terry gagne 98% pour 8 heures. /1
i
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. L'épicerie du coin vend une bouteille de jus d'orange de 946 ml pour 4,29%$. Le

supermarché vend une bouteille de jus d'orange de 1,89 L pour 3,00$. Quel
magasin offre le meilleur prix ? Montre ton travail!
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NB:1000ml=11L
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